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              open offertevraag voor de levering van contrastmiddelen aan de werkende leden van hospilim. ref: 2014-hospilim-004 antwoorden op de ges

             
                Open offertevraag voor de levering van contrastmiddelen aan de
   Werkende Leden van HospiLim.
   REF: 2014-HospiLim-004
   Antwoorden op de gestelde vragen:
   1) Betreffende administratieve aangelegenheden
   /
   1I) Betreffende de selectiecriteria
     1. 
       De jaarrekening van 2013 is nog steeds niet goedgekeurd. Neemt u
       voldoening met de jaarrekeningen van 2010, 2011 en 2012?
   Antwoord: JA, de opdrachtdocumenten vermelden immers enkel de
   neergelegde of goedgekeurde jaarrekeningen die in aanmerking komen.
     2. 
       Bijlage C: bankverklaring. Een document bezorgd door onze
       bankinstelling die afwijkt van het document in bijlage C wordt dit
       aanvaard?
   Antwoord: Dit wordt aanvaard mits de inschrijver rekening houdt met
   volgende bepaling uit de opdrachtdocumenten onder titel I.8: "De
   inschrijver maakt zijn offerte op in het Nederlands en vult de
   inventaris in op het bij het bestek behorende formulier. Indien hij
   deze op andere documenten maakt dan op het voorziene formulier, dan
   draagt hij de volle verantwoordelijkheid voor de volledige
   overeenstemming van de door hem aangewende documenten met het
   formulier......"
     3. 
       Een product dat de terugbetaling niet heeft voor een bepaalde
       indicatie maar dit in de loop van de komende maanden zal
       verkrijgen mag dit product aangeboden worden? Wat is de
       aanvaardbare termijn waarbinnen de terugbetaling een feit moet
       zijn?
   Antwoord: de Opdrachtgever wenst zich te houden aan de bepalingen uit
   de opdrachtdocumenten en kan derhalve geen rekening houden met een
   potentiële toekomstige situatie.
     4. 
       VAKBEKWAAMHEID
   Kwaliteit van het geleverde product: de inschrijver voegt bij
   inschrijving per product een ondertekend analysecertificaat waarin
   alle specificaties worden weergegeven die voor dit product kenmerkend
   zijn:
   een analysecertificaat is een document dat bewijst dat één welbepaald
   lot van één welbepaald product conform is. Het lot waarvoor wij u nu
   een analysecertificaat kunnen bezorgen zal misschien niet meer
   verkocht worden wanneer de opdracht zal toegekend worden of zal niet
   gedurende de volle periode van de aanbestedingsopdracht beschikbaar
   zijn. Kan u ons laten weten wat u juist van ons verlangt?
   Antwoord: De opdrachtgever is zich bewust van de inhoud,
   doelstellingen en beperkingen in de tijd van het analysecertificaat.
   De opdrachtgever wenst een recent analysecertificaat te vinden in het
   dossier ter controle van sommige parameters indien de Opdrachtgever
   dit wenselijk acht. De inschrijver hoeft hiermee niet de conformiteit
   van alle loten aan te tonen voor de volledige contractperiode.
     5. 
       VAKBEKWAAMHEID
   Een bewijs van terugbetaling door het RIZIV per product/vorm volgens
   hoofdstuk IV :
   Op de site van het RIZIV vind men enkel de terugbetalingen toegekend
   na 01/04/2007. De officiële goedkeuring van producten die vóór deze
   datum goedgekeurd zijn, zijn niet terug te vinden op de site. Wat
   wenst u juist van ons?
   Tekst van de site : Het publiek maken van de beslissingen van de
   Minister van Sociale Zaken in het kader van de procedure voor
   tegemoetkoming van geneesmiddelen is een verplichting vanaf 1 januari
   2002.
   Vanaf 1 april 2007 moeten de evaluatierapporten, opgesteld door de
   Commissie Tegemoetkoming Geneesmiddelen, eveneens online
   consulteerbaar zijn. Alle voorafgaande beslissingen en
   evaluatierapporten worden niet weergegeven.
   Antwoord: de Opdrachtgever is zich bewust van de beperkingen in de
   tijd met betrekking tot de toegekende terugbetalingen. Voor
   beslissingen voor de datum van 1-01-2002 kunnen we ons vinden in het
   niet kunnen aanleveren van de juiste informatie. Voor beslissingen na
   2002 zien we geen probleem.
   1II) Betreffende de gunningscriteria
     6. 
       KWALITEIT EN VEILIGHEID
   spectrum van de terugbetaling - extra punten indien als enige
   terugbetaald in bepaalde indicaties:
   Wat houdt dit in, hoeveel punten worden er bijgerekend?
   Antwoord: dit subgunningscriterium vermeldt volgende tekst:
   " Farmaceutische / administratieve kenmerken => 15 punten: Alle
   farmaceutische / administratieve kenmerken van de aangeboden producten
   worden hier in aanmerking genomen. Volgende kenmerken worden hierbij
   beoordeeld (niet limitatieve opsomming);
       * 
         - toegelaten gebruik bij specifieke patiëntenpopulaties
         (leeftijd, zwangerschap, ...)
       * 
         - spectrum van terugbetaling door het RIZIV (hoe meer indicaties
         hoe beter, extra punten indien
   als enige terugbetaald in bepaalde indicaties)
       * 
         - aantal verschillende farmaceutische vormen / verpakkingen die
         aangeboden worden
       * 
         - aantal verschillende concentraties die aangeboden worden
   De aftrek van punten gebeurt per 2 tov de best scorende offerte.
   U kan maximum 15/15 punten verdienen op dit subcriterium voor perceel
   1, 2 en 3. Aftrek van punten gebeurt per 2 tov de best scorende
   offerte
   => Dit wil zeggen: bij onderlinge vergelijking van de offertes kunnen
   punten afgetrokken worden indien minder indicaties voor terugbetaling
   kunnen aangetoond worden dan in de beste offerte en/of kunnen punten
   afgetrokken tov een offerte met een unieke terugbetalingsindicatie.
   1II) Betreffende de bijlagen
     7. 
       Hierbij nog een vraag over bijlage E
   Bv. voor perceel 1 beschikken wij over 3 verpakkingen die kleiner of
   gelijk zijn aan 15 ml t.t.z. 7,5 – 10 en 15 ml. Mogen wij in de
   voorziene ruimte deze 3 verpakkingen invullen
   In een ander perceel kunnen we qua farmaceutische vorm zowel een
   flacon als een voorgevulde spuit aanbieden. Mogen wij in de voorziene
   ruimte deze 2 vormen aanbieden?
   Antwoord:
   => In bijlage D (inventaris) mag u op de voorziene posten slechts 1
   PRIJS per post en per gevraagde eenheid (mmol of mg) indienen.
   U mag in de volgende kolommen wel aangeven welke verpakking en/of
   farmaceutische vorm u hierbij voorstelt. De prijs per mmol of mg mag
   geldig zijn voor meerdere farmaceutische vormen of verpakkingsvolumes
   en dit kan u inderdaad aangeven in de kolom vorm of opmerkingen.
     8. 
       BIJLAGE D
   Hoe moeten wij tewerk gaan indien wij over verschillende verpakkingen
   beschikken die allen op eenzelfde lijn ingevuld moeten worden? Mogen
   in deze tabel lijnen toegevoegd worden?
   voorbeeld : 'verpakking    10 en een verpakking 15 ml // 'verpakking 20 ml' en wij beschikken
   over een vial van 20 ml en een voorgevulde spuit van 20 ml
   Antwoord:
   In bijlage D mogen géén lijnen toegevoegd worden.
   Er mag geen enkele ondubbelzinnigheid ontstaan over de ingediende
   prijs per post.
   zie het antwoord op vraag 7
     9. 
       Bijlage D en E
   Wat bedoelt u met "Facultatieve variante"?
   Antwoord: definitie en toepassingsgebied van het begrip facultatieve
   variante is terug te vinden in het KB van 15 juli 2011.
   De opdrachtdocumenten stipuleren onder titel I.16 dat er voor één of
   meerdere posten een facultatieve variante kan worden ingediend en
   verwijzen hiervoor naar bijlage D (inventaris).
   Bijlage D vermeldt welke posten aangeduid worden als facultatieve
   varianten met daarbij de vermelding dat deze niet in aanmerking worden
   genomen voor het bepalen van de economisch meest voordelige offerte.
   => De opdrachtgever wenst hiermee een prijs te bekomen voor sommige
   posten die niet door alle inschrijvers kunnen aangeboden worden en
   aldus de mededinging zouden verhinderen.
     10. 
       Bijlage D
   Hoe moet men tewerk gaan indien wij over verschillende verpakkingen
   beschikken die allen op eenzelfde lijn ingevuld moeten worden? Mogen
   in deze tabel lijnen toegevoegd worden?
   voorbeeld : 'verpakking    10 en een verpakking 15 ml // 'verpakking 20 ml' en wij beschikken
   over een vial van 20 ml en een voorgevulde spuit van 20 ml
   Antwoord: zie vraag 7 en 8
     11. 
       PRIJZEN
   netto prijzen inclusief BTW:
   Dit begrijpen wij niet:: de BTW is voor een ziekenhuis toch
   terugvorderbaar. Waarom dan prijzen inclusief BTW? Indien wij u
   prijzen geven inclusief BTW en er achteraf een verandering plaatsvindt
   van de BTW-voet dan zijn onze prijzen niet meer correct! Kan u ons
   hierover inlichten?
   Antwoord: De al dan niet terugvorderbaarheid van de BTW is in deze
   niet relevant, er is ook weinig reden om aan te nemen waarom de
   BTW-voet op geneesmiddelen zou wijzigen.
   De opdrachtgever wenst een correcte onderlinge vergelijking van de
   offertes te kunnen maken en heeft beslist om volgende prijzen te
   hanteren:
   - de netto eenheidsprijs INCL BTW is de eenheidsprijs voor het
   indienen van uw offerte
   => Deze is in te vullen in bijlage D
   =>deze is uit te drukken in € per mmol of mg of... afhankelijk van de
   in te vullen post.
   In bijlage E vragen we als vergelijkende prijzen volgende officiële
   RIZIV prijzen zoals terug te vinden op de RIZIV site
   http://www.riziv.fgov.be/inami_prd/ssp/cns2/pages/SpecialityCns.asp
   - Riziv niveau buiten bedrijf (dit is excl BTW)
   - Riziv prijs ambulant per eenheid (dit is incl BTW)
   - Riziv basis van vergoeding (dit is incl BTW)
   - aangeboden korting (%)
   en omrekening naar
   - netto eenheidsprijs incl BTW per verpakkingseenheid (flacon,
   spuitamp,...)
   - netto eenheidsprijs per gevraagde eenheid (mmol, mg, ....) => deze
   moet overeenkomen met uw ingediende prijs ingevuld in bijlage D
     12. 
       PRIJZEN
   RIZIV prijs ambulant per eenheid:
   De prijzen die wij factureren zijn de officiële hospitaalprijzen. Wij
   begrijpen niet wat u bedoelt met prijs ambulant per eenheid. Kan u ons
   hieronver inlichten?
   Antwoord: zie antwoord vraag 10
   Het betreft inderdaad de officiële hospitaalprijzen in de correcte
   terminologie en zoals terug te vinden op
   http://www.riziv.fgov.be/inami_prd/ssp/cns2/pages/SpecialityCns.asp
     13. 
       PRIJSHERZIENINGEN
   formule:
   Wij begrijpen de formule niet. Kan u ons dit verduidelijken?
   Antwoord: ik herneem hieronder nog even de formule, deze is van
   toepassing op de volledige inventaris. De gebruikte formule is een
   standaardformule voor prijsherziening binnen overheidsopdrachten.
   Indien de vergoedingsbasis met méér dan 5 % wijzigt treedt de formule
   automatisch in werking volgens volgende formule:
   Stel vergoedingsbasis 10 dagen voor opening offertes (5-07-2014) = 100
   (C1=100)
   Stel vergoedingsbasis op 31-12-2104 = 95 (c1=95)
   dan wordt k = 95/100 = 0,95
   dus worden de ingediende netto prijzen aangepast met factor 0,95
   formule zoals opgenomen in de opdrachtdocumenten:
   Prijsherziening = herzieningscoëfficient (k) * herzienbaar gedeelte
   k = 1*c1/C1 + 0,....
   Herzienbaar gedeelte = volledige inventaris
   Op deze overheidsopdracht zijn prijsherzieningen enkel mogelijk indien
   de vergoedingsbasis door het RIZIV met meer dan 5 % wijzigt.
   C1= de vergoedingsbasis door het RIZIV, 10 kalenderdagen voor de
   opening van de offertes
   c1= de vergoedingsbasis door het RIZIV op het moment dat de
   vergoedingsbasis met meer dan 5 % is gewijzigd
     14. 
       STOCKBREUK
   langdurige stockbreuk
   Wat bedoelt u met langdurig?
   Antwoord: langdurig bijv.naamw. Als iets lange tijd duurt Voorbeeld:
   `langdurig ziek zijn`Synoniemen: geruime tijd, lang ...
   Zoals de opdrachtdocumenten vermelden is het aan de individuele
   ziekenhuisapotheker om zich een oordeel te vormen over de ernst van de
   stockbreuk in relatie tot de mogelijke alternatieven, vooruitzichten
   en de te ondernemen acties die hij als goed huisvader moet stellen.
     15. 
       BIJLAGE D
   Eenheid
   In deze rubriek wordt geen verpakkingseenheid, of ml of liter vermeld
   maar 'aantal mmol', 'aantal gram Jodium' of 'aantal gram BaSo4'. Wij
   begrijpen niet goed volgens welke eenheid wij onze prijs moeten
   vermelden: per mmol of per gram Jodium of per gram BaSO4 of moeten wij
   daar het aantal mmol, gram Jodium of gram BaSO4 per verpakking
   vermelden, In dit laatste geval, wat indien er twee
   verpakkingseenheden op een zelfde lijn ingevuld moeten woden (bv. bij
   de lijnen verpakking >= 100 ml en    Antwoord: per perceel en per post staat perfect gedefinieerd volgens
   welke eenheid u de betreffende prijs dient in te vullen.
   Voor perceel 1-2-3 is dit in mmol
   Voor perceel 4-5-6 is dit in aantal mg jodium
   voor perceel 7 is dit in aantal gram BaSO4
   voor perceel 8-9-10-11 is dit in aantal gram jodium
   Ivm de 2de vraag: zie de hogere antwoorden.
     16. 
       In punt 6 (Leverbetrouwbaarheid) van parafgraaf I.13 mbt
       Gunningscriteria perceel 4,5,6 en 9 wordt gevraagd naar een
       declaratie voor import uit het buitenland.
   Welke documenten worden specifiek beoogd?
   Wordt er gedoeld op registratiedocumenten vanuit pharmaceutisch
   oogpunt, of eerder documenten vanuit douane-technisch-of ander
   oogpunt?
   Antwoord:
   Een firma kan een afwijking ("derogatie") vragen om in geval van
   onbeschikbaarheid, van een in België vergund geneesmiddel, op eigen
   verantwoordelijkheid een in België niet beschikbaar middel in te
   voeren en in de handel te brengen gedurende achtereenvolgende periodes
   van max. 2 jaar (bv. Augmentin/Amoxiclav Sandoz® 1x1g/200mg flacon
   i.v.; Pentothal® 1x1g poeder inf.). Indien de afwijking wordt
   toegekend, blijven de vergoedingsmodaliteiten van de Belgische
   specialiteit van toepassing voor het ingevoerde product. Aangezien het
   tijdelijke situaties betreft, wordt de lijst van de vergoedbare
   farmaceutische specialiteiten niet aangepast. De firma staat steeds in
   voor de transportkosten (bron = bcfi).
     17. 
       In bijlage E wordt er gesproken over prijzen ‘buiten bedrijf’ en
       prijzen ‘ambulant’.
   De gevraagde ‘nettoprijs per eenheid’ is dan de prijs ‘buiten bedrijf’
   ofwel de ‘prijs-ambulant’ zoals ingevuld op de inventaris?
   Antwoord: de gevraagde netto prijs per eenheid is de prijs ambulant
   minus de voorgestelde korting.
     18. 
       Perceel 6: de opgegeven aantal grammen Jodium lijken me
       uitzonderlijk hoog in vergelijking met de meer gebruikte, grotere
       flacons van post 2.
   Antwoord: correct, in perceel 6 zit er een fout in de opgegeven
   volumes van post 1 en post 3. Gelieve de gecorrigeerde inventaris voor
   perceel 6 terug te vinden op www.hospilim.be/leveranciers
     19. 
       Hoeveel exemplaren van het dossier in te dienen?
   Antwoord: 1 duidelijk gestructureerd exemplaar en voorzien van alle
   bijlagen is voldoende. Gelieve alle documenten ook elektronisch te
   voorzien op USB bij het indienen van een papieren offerte.
   zondag 28 november J
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